

பிரீமியர் எனர்ஜி அண்ட் இன்ப்ராஸ்ட்ரக்சர் லிமிடெட்

CIN: L45201TN1998PLC015521

பதிவு அலுவலகம்: கீழ்தளம், டாங்கி அபார்ட்மென்ட்ஸ், எண்.34,
டாக்டர் பி.வி. சேரியர் சாலை, எழும்பூர், சென்னை 600 006, போன் : 044 26270041
Email: premierinfra@gmail.com ; Website: www.premierenergy.in

தபால் வாக்குப்பதிவு அறிவிப்பு மற்றும் மின்னணு வாக்குப்பதிவு தகவல்

நிறுவனங்கள் சட்டம், 2013-ன் ('சட்டம்') பிரிவுகள் 108 மற்றும் 110 மற்றும் இதர பொருத்தக்கூடிய விதிகள், வேறு ஏதேனும் இருப்பின், நிறுவனங்கள் (மேலாணை மற்றும் நிர்வாகம்) விதிகள், 2014, செக்யூரிட்டிஸ் அன்ட் ரக்சேஞ்ச் போர்டு ஆஃப் இந்தியா (பட்டியல் கடமைகள் மற்றும் வெளியீட்டு தேவைகள்) விதிமுறைகள், 2015-ன் ('பட்டியல் கடமைகள்')விதி 44 மற்றும் கார்ப்போரேட் விவகார அமைச்சகத்தால் பரிந்துரைக்கப்பட்ட கட்டமைப்பின் படி, அதன் பொது சுற்றறிக்கைகள் மற்றும் சட்டம் மற்றும் பட்டியல் விதிமுறைகளின் (எந்தவொரு சட்டத்தியான திருத்தம்(கள்), மாற்றம்(கள்) அல்லது மறு அமலாக்கம்(கள்) ஆகியவற்றின் கீழ் வடிவமைக்கப்பட்ட அனைத்து பொருத்தக்கூடிய விதிகளையும், தற்போதைக்கு அமலில் உள்ளது) கீழ் நவம்பர் 14, 2023 தேதியிட்ட தபால் வாக்குச்சீட்டு அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி, மின்னணு வழிமுறைகள் ('தொலைதூர மின்னணு வாக்களிப்பு') மூலம் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சிறப்புத் தீர்மானங்களுக்கு உற்புப்பினர்களின் ஒப்புதலை நிறுவனம் கோருகிறது என்று இதன்மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

வ.எண்.	சிறப்புத் தீர்மானத்தின் விளக்கம்
1	திரு. ராமலாத்தி ஐயர் சுவாமிநாதன் (DIN: 02052310) அவர்களை நிறுவனத்தின் சயாதீன இயக்குனராக நியமித்தல்

MCAஆல் வெளியிடப்பட்ட பொதுச் சுற்றறிக்கைகளின்படி, டிசம்பர் 8, 2023 வெள்ளியன்று, கட்டாஃப் தேதியின்படி, நிறுவனத்தின்/டெபாசிட்டரி பங்கேற்பாளரிடம் (கள்) மின்னஞ்சல் முகவரிகள் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள பங்குதாரர்களுக்கு தபால் வாக்குச்சீட்டு மற்றும் விளக்க அறிக்கையின் மின்னணு நகல்கள் டிசம்பர் 11, 2023 தேதியிட்ட மின்னஞ்சல் மூலம் அனுப்பப்பட்டுள்ளன. கட்டாஃப் தேதியின்படி, உறுப்பினர்கள்/பயனாளர் உரிமையாளர்களின் பெயரில் பதிவுசெய்யப்பட்ட ஈக்விட்டி பங்குகளின் செலுத்தப்பட்ட மதிப்பின் அடிப்படையில் வாக்களிக்கும் உரிமைகள் கணக்கிடப்படும். MCA சுற்றறிக்கைகளுக்கு இணங்க, தபால் வாக்குப் பட்டியல்கள் மற்றும் முன்பணம் செலுத்திய வணிக உறை ஆகியவற்றுடன் அறிவிப்பு நகல்களும் உறுப்பினர்களுக்கு அனுப்பப்பட்டுவின. அதன்படி, வாக்களிக்கும் தகுதியான உறுப்பினர்களின் ஒப்புதல் அல்லது மறுப்பு, தொலைதூர மின்னணு வாக்களிப்பு மூலம் மட்டுமே நடைபெறுகிறது, அதுவது மின்னணு முறையில் வாக்களிப்பதன் மூலம். தொலைதூர மின்னணு வாக்களிப்பு முறை மூலம் மட்டுமே தபால் வாக்குச் சீட்டுச் செயல்முறையை நடத்துவதற்கான ஆய்வாளர் கமிட்டி மூலம் & அசேசியேட்டஸ், நிறுவனச் செயலாளர்கள் நிறுவனத்தின் திருமதி. ஸ்ரீதி ஸ்ரீதாள் & உறுப்பினர் எண். FCS-12510, CP எண். 17990) அவர்களை இயக்குனர்கள் குழு நியமித்துள்ளது. தங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரியைப் பதிவு செய்யாமல் மின்னணு வடிவத்தில் பங்குகளை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள், தங்கள் டெபாசிட்டரி பங்கேற்பாளர் (கள்) மூலம் டெபாசிட்டரியிடமும் காசித வடிவத்தில் பங்குகளை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் நிறுவனத்தின் பங்கு பரிமாற்ற முகவர் (RTA), கேமியோ கார்ப்பரேட் சர்வீஸஸ் லிமிடெட், சப்ரமணியம் பில்டிங் எண். 1, கிளப் ஹவுஸ் சாலை, சென்னை 600002, தமிழ்நாடு, தொலைபேசி: 044 2846 1073, மின்னஞ்சல்: rakesh@camerindia.com) மின்னஞ்சல் மூலம் பதிவு செய்யுமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். நிறுவனம் அதன் உறுப்பினர்களுக்கு மின்னணு வாக்களிக்கும் வசதியை வழங்கும் நோக்கத்திற்காக சென்டரல் டெபாசிட்டரி சர்வீஸஸ் (இந்தியா) லிமிடெட்டை (CDSL) சேவையில் ஈடுபடுத்தி உள்ளது.

www.premierenergy.in என்ற நிறுவனத்தின் இணையதளத்திலும் பங்குச் சந்தையின் இணையதளம் www.bseindia.com மற்றும் சென்டரல் டெபாசிட்டரி சர்வீஸஸ் (இந்தியா) லிமிடெட்டின் ("CDSL") இணையதளம் www.evotingindia.com)மும் அறிவிப்பு கிடைக்கிறது என்பதை உறுப்பினர்கள் கவனத்தில் கொள்ளவும். நிறுவனங்கள் சட்டம், 2013 மற்றும் அதன் கீழ் உருவாக்கப்பட்ட விதிகளின் ஏற்பாட்டின்படி தேவைப்படும் விவரங்கள் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளன:

வ.எண்.	விவரங்கள்	நாள், தேதி மற்றும் நேரம்
1	வாக்களிக்கும் உரிமையை கணக்கிடுவதற்கான கட்டாஃப் தேதி	வெள்ளிக்கிழமை, டிசம்பர் 08, 2023
2	தொலைதூர மின்னணு வாக்களிப்பு தொடங்கும் தேதி மற்றும் நேரம்	செவ்வாய், டிசம்பர் 12, 2023; இந்திய தேர்ப்படி காலை 9.00 மணி
3	தொலைதூர மின்னணு வாக்களிப்பு முடியும் தேதி மற்றும் நேரம்	புதன்கிழமை, ஜனவரி 10, 2024; இந்திய தேர்ப்படி காலை 05.00 மணி மேற்கூறிய தேதி மற்றும் நேரத்திற்கு அப்பால் தொலைதூர மின்னணு வாக்களிப்பு அனுமதிக்கப்படாது. அதன் பிறகு CDSLஆல் முடக்கப்படும்.
4	மின்னணு வாக்களிக்கும் வசதி தொடர்பான ஏதேனும் கேள்விகள்/குறைகள் இருந்தால், தொடர்பு விவரங்கள்	பெயர்: திரு. ராகேஷ் தல்வி பதவி: முதுகிலை மேலாளர், (CDSL) சென்டரல் டெபாசிட்டரி சர்வீஸஸ் (இந்தியா) லிமிடெட். முகவரி: ஏ வீதி, 25வது மாடி, மராத்தான் ஃபிபிபிசர்சுக்கல், மஃபுதலால் பில் காம்பென்டன்ஸ், என் எம் ஜோஷி மாடிக், லோயர் பரேல் (கிழக்கு), மும்பை 400013. மின்னஞ்சல்: helpdesk.evoting@cslindia.com இலவச எண்: 1800 22 55 33

நிர்வாக இயக்குநர் அல்லது நிர்வாக இயக்குனரால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிற தபர், மின்னணு வாக்குப்பதிவு முடிந்த இரண்டு வேலை நாட்களுக்குள் தபால் வாக்குப்பதிவின் முடிவுகளை அறிவிக்க வேண்டும். ஆய்வாளர் அறிக்கையுடன் முடிவுகள் நிறுவனத்தின் இணையதளமான www.premierenergy.in இல் கிடைக்கும் மற்றும் நிறுவனத்தின் பங்குகள் பட்டியலிடப்பட்டுள்ள பங்குச் சந்தைக்கும் தெரிவிக்கப்படும். இந்தத் தீர்மானம், தேவையான பெரும்பான்மையுடன், நிறைவேற்றப்பட்டால், தொலைதூர மின்னணு வாக்களிப்புக்கு குறிப்பிடப்பட்ட கடைசித் தேதியில், அதுவது புதன்கிழமை, ஜனவரி 10, 2024 அன்று நிறைவேற்றப்பட்டதாகக் கருதப்படும்.

இயக்குனர்கள் குழு சார்பாக
இடம்: சென்னை
தேதி: டிசம்பர் 11, 2023
நிறுவனர் செயலாளர் மற்றும் ஒப்புதல் அதிகாரி
ஏ.வி. ராமலிங்கம்

MAKKAL KURAL 12/11/2023